

Отдувались за всех: четверка депутатов в роли козлов отпущения

Законодательное Собрание Красноярского края было на грани крупного коррупционного скандала, но обошлось без тяжелых потерь. Хватило нескольких депутатов, чтобы заткнуть информационную амбразуру.

Как ранее писал Бабр, областные законодатели, по данным прокуратуры, предоставили не соответствующие действительности сведения о доходах за 2017 год.

Депутаты ЗС Красноярского края скрывали доходы, но не лишились мандатов

Комиссия Законодательного Собрания по координации работы по противодействию коррупции в регионе официально согласилась с этой информацией. С весьма занятой формулировкой: «факты и обстоятельства, указанные в представлении прокуратуры в основном подтвердились».

Судьба двух единороссов, коммуниста и патриота, решалась в закрытом режиме, потому что «вопрос носит интимный характер».

Информация комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Законодательного Собрания края, соблюдением ими ограничений и запретов

Комиссия провела проверку достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных депутатами за 2017 год. Основанием для проведения проверки явилось представление прокуратуры Красноярского края.

Комиссией были получены от депутатов дополнительные материалы и пояснения в письменной форме. Факты и обстоятельства, указанные в представлении прокуратуры в основном подтвердились.

По результатам проверки комиссия признала, что:

представленные депутатом Ефимовым Ю.А. сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей являются заведомо недостоверными (в части отражения средств займа в обязательствах имущественного характера);

представленные депутатом Рейнгардтом В.Г. сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей являются заведомо неполными (в части отражения принадлежащих ему двух объектов недвижимости и банковских счетов супруги депутата);

представленные депутатом Козиным Е.А. сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей являются заведомо неполными (в части отражения банковских счетов депутата и его супруги, имеющих нулевой остаток, и сокрытия дохода супруги от продажи автомобиля);

представленные депутатом Серебряковым И.А. сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей являются заведомо неполными (в части принадлежащей супруге доли в праве собственности на земельный участок). А также депутатом длительное время не принималось мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, возникшего в связи с арендой нежилого помещения для общественной приемной депутата у его отца.

Известный итог: мандатов никого не лишили – проштрафившиеся депутаты отделались лишь легким испугом, да вниманием СМИ.

Однако подобная мягкотелость Законодательного Собрания связана, в первую очередь, с нежеланием создавать опасный прецедент. Дело в том, что с заполнением декларации о доходах возникли трудности не только у вышеозначенной четверки, а в целом у половины депутатского корпуса.

По сообщениям красноярских телеграмм-каналов, явные «проблемы с памятью» по части незакрытых счетов, оформления недвижимости, получения заработной платы и так далее имеют 37 народных избранников. Куда тут лишать мандата коллегу-депутата, если у самого рыльце в пушку и можешь оказаться следующим на выселение из Серого дома. Круговая порука в действии.

Остается напомнить, что прокуратура может обжаловать в суде решение областного парламента оставить нарушителей с мандатами. Или, что интересней, обнародовать полные результаты проверки депутатского корпуса.

Фото: sobranie.info, Бурмистров А. В

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив!](#)
[Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)



[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 22950 10.12.2018, 17:53
👍 1949

URL: <https://babr24.com/?ADE=183852> Bytes: 2644 / 483 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1509** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)